

# 好人有好报的科学依据

文/石坡

**“善恶有报”**

自有文明以来，人们就坚信“善恶有报”：好人有好报，恶人有恶报；有的现世回报，有的隔一段时间，几年、十几年、几十年甚至隔世报应；有的表现在本人身上，有的报应在亲属身上；有的在身体上表现出来，有的在物质上表现出来，有的在精神上表现出来；有的明显，看得见，摸得着，有的隐蔽，不容易察觉；总之这是个复杂的现象，但确实存在。

美国凯斯西储大学生命伦理学教授史蒂芬·波斯特和小说家吉尔·奈马克就从现代科学和医学的角度出发，对人的“付出”与“回报”之间究竟产生什么样的关系进行了深度挖掘。他们在综合40多所美国主要大学的100多项研究成果的基础上，大胆的抛出了一个令人惊讶的信息：“付出与回报之间存在着神奇的能量转换秘密，即一个人在付出的同时，回报的能量正通过各种形式向此人返还，只不过在大多数情况下，自己浑然不知……”

**“付出”是一剂万能良药。**

这种“付出”包括赞美、传承、宽恕、勇气、幽默、尊重、同情、忠诚、倾听、创造。根据这十种付出方式，他们制定了一个详细的测量表，并长期追踪一些乐于付出的人，分门别类的对每一种“付出”带来的“回报”进行物理统计和生理分析，从而揭示了“付出”产生的“医疗作用”和“快乐指数”：“宅心仁厚、乐善好施”之人的人格确实对自身心理和身体健康产生巨大而深远的影响：其自身的社会能力、判断能力、正面情绪以及心态等都会全面提升。哪怕对别人付出一个微笑，传递一个幽默的表情时，唾液中的免疫球蛋白浓度就会增加。可见，“付出”是一剂万能良药。据此推理，一个人做了不好的事，坏事、恶事，对其自身心理和身体健康就会产生负作用；恶贯满盈，十恶不赦就必然“形神全灭”。

**“五子登科”**

《三字经》里讲了一个窦燕山的故事：“窦燕山，有义方，教五子，名俱扬。”窦燕山是五代时人，出身富豪人家，青少年时，吃喝玩乐，恃财傲物，打架斗殴，称霸一方，欺男霸女，没人敢惹；到30岁时，尚无子嗣。一天夜里父亲

托梦给他，严加训斥，教育他要改邪归正，乐善好施。他听从教诲，痛改前非，从为恶一方变成了名甲乡里的好人、善人：修桥铺路、扶贫济困、仗义施财、不求回报、发愤图强、克己复礼。30岁以后，连生五个儿子，每个儿子都严加管教，三人中进士，两个中举人，即“五子登科”；窦燕山也做了谏议大夫，直至年老还乡。

**听了真相，做了“三退”**

从中共疯狂迫害法轮功以来，善恶有报的人和事，比比皆是，数不胜数。云南省某地公安局女干部，开始紧追江氏集团，迫害当地大法弟子；其儿子考上了上海一所大学，入学不久，就患了不治之症，她心急如焚，又束手无策；此时，听了大法弟子的劝告：找曾被她迫害过大法弟子赔礼道歉，被她勒索的钱财如数退还；听了真相，做了“三退”。儿子再次体检时，一切指标都恢复正常。河南省登封县公安局局长任长霞，在迫害大法弟子中大打出手，出尽了风头，恶狠狠的发誓：“看我怎么治他们！”还未得逞，就在一次车祸中，提前呜呼哀哉了。

**宁肯不上这个车也不踩**

有一个在农村经营加工饲料的老汉，生意不景气，妻子还患有严重心脏病。一天，他嘱咐妻子：你在床上躺着

，谁来也甭给开门；我到县城去推销饲料，再到药店给你买些好药回来。说完，反锁上外院的大门就到车站等车去了。

一个恶警在车站上盯着乘客上车：在车门下边的地面上扣着一本书，字朝下；命令乘客必须脚踩着这本书才能上车。轮到老汉上车时，他不踩，恶警不让他上车。老汉说：“我不知道那是本什么书，我与人家写书的人没冤没仇，为什么非要我糟蹋人家的书呢？”恶警把他拽下来，推出了排队上车的人群。老汉愤愤地说：“我宁肯不上这个车也不踩。”

汽车很快开走了，恶警也走了。老汉回头看看，那本书还在地上放着，他索性走回去，把那本书捡起来，金光闪闪的三个大字《转法轮》，他赶紧揣在怀里，三步并做两步地往家赶，好像长了翅膀飞起来一样。

打开外院的门锁，妻子正用扫帚扫院子呢，埋怨她：“我让你躺着，怎么还起来干活了？不要命了！”

“我倒问你：你说上县城，怎么这么快就回来了？”妻子满脸通红地抱着竹扫帚在院中央。老汉从头说了一遍，妻子看看手表，好像顿时开悟似的说：“这就对了，就在你跟警察对话的一刹那，我心里顿时咯噔一下，病就好了，我没病了，还躺着干什么？”

“这是天上掉馅饼啊！我早就想看看这本宝书，没想到今天送上门来了。”老汉十分珍惜的说。

老汉和妻子及儿女们从此都走上了修炼的路，生意也一天比一天红火起来。

**“三尺头上有关神灵”**

上世纪三十年代末，在波兰华沙纳粹集中营里，有个社会救济局的年轻女职员艾琳娜，专门负责管理食堂，亲眼目睹纳粹对犹太人惨无人道的屠杀，她就假扮成女护士身份，冒着生命危险，用衣服裹着抱出或用棺材、救护车等方式，在18个月里，救出2500个犹太孩子。终于有一天，她被纳粹发现了，关进了监狱，打残了她的双腿，直至判处死刑，她都没说出一个孩子的下落。后来她被波兰抵抗运动组织解救出狱，艰难地生存下来，直到她将近90岁时，她和她的事迹才被发现，公诸于世，成了名人英雄，受到褒奖，得到了人们极大的尊重，不久前去世，享年96岁。

常道“三尺头上有关神灵”，善恶有报是天理。上天是最公正的，时刻都在录着每个生命的一思一念、一言一行、一举一动，决不亏待每个人，并以善恶有报的形式给以奖惩。

衡量善恶的唯一标准是真、善、忍，实施赏罚的高级生命就是佛道神。

## 隋文帝是[稠禅师]投胎转世 吉光羽

稠禅师是南北朝北齐时的邺城(今河北省临漳县)人。他刚到少林寺出家时，庙里有不少小和尚，每逢闲暇时，便常常摔跤、角力。当时，稠禅师力气小，摔跤的活动，表现得不好，所以常常受欺侮。小和尚们不断地摔他、打他。

小稠禅师，不堪羞辱，就跑进佛殿里，把门关上，抱着金刚大力士神(注：金刚，金中最刚之意，用以比喻牢固、锐利，能摧毁一切的意思。金刚大力士是执金刚杵(杵为古印度兵器)守护佛法的天神。寺院里有四大天王像，俗称“四大金刚”的脚，发誓说：“我因为软弱，常被同伴们欺侮，实在受不了啦！这样活着还不如死了。您是有名的大力士神，应该保佑我呀！我就这样捧你的脚，捧上七天，到时候你不给我力量，我就死在这里！我立下誓言，永不反悔！”

他发完誓后，每天都抽出时间，来捧着金刚神的脚，继续诚心祈祷。头几天晚上，没有什么异样。他的意志，仍然十分坚定。到了第六天，天快亮的时候，金刚力士神现形了，手中拿个大钵，满满的盛着肉筋，对小稠禅师说：

“你想有力气吗？”

“想！”小稠禅师答。

“你诚心实意吗？”

“诚心实意！”

“你能把这钵肉筋，吃下去吗？”

“不能。”

“为什么不能？”

“出家人是不能吃肉的！”

金刚神于是端起钵，举着刀子，叫稠禅师瞧着。同时，金刚力士抡起金刚杵，在他面前晃了晃，对他说：“这是肉筋，必须吃下，才能够增加力气！”稠禅师这才战战兢兢的开始吃肉筋，不大功夫便吃光了。

金刚神说：“你吃下肉筋，已经增加力气了，不过要好好继续修行，遵守戒律，你好自为之吧！”

金刚力士走后，天也亮了。稠禅师回到自己的住处，小和尚们问他：“喂，小子，你刚才又到哪里去了？”

稠禅师不言语。不一会儿，斋堂开饭了。吃完饭，小和尚们又要欺负他。稠禅师说：“我有力气了，稍一伸手，就怕你们受不了！”

小和尚们试着拽他胳膊，感到稠禅师的胳膊筋骨强壮，远非常人可比。小和尚们都很惊诧。稠禅师说：“我给你们试试看！”

说着，进了大殿。稠禅师蹬着脚，在墙上飞快的走着，从西到东，足足走了几百步；又于平地跳起，脑袋几乎碰到屋梁，一连跳了数次。然后，又力举千斤之鼎；打起拳来，身手敏捷，使人震惊。

从前欺负他的小和尚们，吓得趴在地上，浑身流汗，不敢仰视。

后来，稠禅师刻苦修炼，技艺更加超群。追随他的弟子们很

多。于是，他住进深山，盖起了宏伟壮丽的寺庙。这时，跟他学佛法的和尚，已有数千人之多。

北齐文宣帝听信了奸臣的谗言，说稠禅师在深山庙中聚众讲经，有谋反的意图。于是亲率精兵，前去讨伐，要杀死稠禅师。

稠禅师已经算出来了。他平时从不下厨房，这次突然去厨房吩咐：“明天，有大量贵客前来，多预备一些饭菜，做好招待。”

当夜快亮天时，稠禅师赶着牛车，一个人来到山谷入口处，离寺庙足有二十多里，孤伶伶一个人，站在道边上。

不大一会儿，文宣帝带领着军队，赶到了这里。皇帝一见稠禅师，很奇怪，问道：“大师，你怎么一个人站这里？”

“陛下要杀贫僧，我恐怕血溅寺庙，有污佛地。所以特来山口，恭候受刑。”稠禅师不卑不亢的说。

文宣帝一听大惊，见稠禅师如此神机妙算，慌忙下马，跪拜在地，追悔莫及，愧愧不已。他请求稠禅师准许他悔过。

稠禅师无言。后来，文宣帝来到寺庙，稠禅师吩咐摆下斋宴，招待皇帝和士兵。

饭后，文宣帝请求道：“听说大师从金刚力士那里学来了神力，今天想一饱眼福，不知师父能否赏光？”

稠禅师说：“我从前的力气，是人的力气。今天，我给陛下演示一下神力，您想不想看呢？”

文宣帝说：“想极想极，请大师略示一二。”

于是，稠禅师便念动咒语，立时，建庙余下的数千根大木头，便飞上云天，在空中互相碰撞，发出闷雷般的响声，有的木头撞得粉碎，木片纷纷扬扬落了下来，好像下起了雨雪。文宣帝大惊，随从的官员、士兵吓得乱跑乱躲。文宣帝跪在



地上直磕头，请求大师停止表演。

同时，立即下令：“大师可以收徒、建庙、讲经，谁也不许干涉！”

后来，稠禅师在并州建庙。庙还没有建成，就病死了。临死之前，还念念不忘在并州建庙之事，他说：“我发愿：死后，下一辈子，要继续把此庙建成！”

三十年后，隋文帝路过并州，见了这座未修成的寺庙，便叩头作揖，然后，下令：让并州官员，齐心合力，尽快把稠禅师未修完的这座寺庙修成。

并州的这座寺庙修成之后，有一位高人传出话说：“隋文帝就是当年的稠禅师大力士投胎转世啊！”

(事据《高僧传》)

## 原来这一切都是真的呀！

我的表弟是吉林省某企业单位的中层干部，由于受邪党无神论毒害较深，我给她讲了三年真相，他就是不愿退出邪党，一场突如其来的车祸，才使他真正的明白了真相。

事情是这样的，表弟的奶奶去世了，忙碌了一天，处理好丧事后，天已经很晚了，表弟拖着疲惫的身躯开车送他姐姐、姐夫回家。车子运行到高速公路的一个转弯处时，表弟却睡着了。突然一声巨响，轿车撞断了两个水泥路桩，直奔面前的大沟冲了下去，就在这关键时刻，他的姐姐突然高喊：“法轮功师父救命啊！”随着喊声，顺坡下冲的车子突然停住了，一场车祸身亡的车祸神奇般的消失了。

表弟的姐姐已经做了三退，非常的相信大法好，现在又经历了神奇的一幕，她激动的边哭边双手合十，嘴里不停的念着“谢谢大法师，法轮大法好……”。这时表弟也吓醒了，面对眼前发生的一切，吓得目瞪口呆，过了好半天才说出话来：“这么大的惯力，这么大的坡，车怎么能停下来啊。用科学道理也解释不

通啊，啊，原来大法弟子讲的一切都是真的啊！

经过这场车祸，表弟真的从恶党的谎言中解脱了出来。

明白了真相，爽快地做了三退。他还经常用自己现身说法，使他的亲朋好友很多人也做了三退，真正知道了法轮大法好。



大法弟子